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Industrialisation des produits
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Déroulé de la séquence

N Présentation des objectifs (voir ci-dessous)

N Cours : fiches n°4 et 5

N Activité 1 : Types de produits (industriels et artisanaux), code NAF
N Activité 2 : Procédés d’obtention des pieces mécaniques

N Activité 3 : Organigramme des procédés d’obtention

N Evaluation finale de la séquence

Objectifs

A l'issue de cette séquence, vous devez étre capable de...

A Définir ce qu’on appelle I'industrialisation d’un produit,
N Différencier des produits industriels et artisanaux,

N Différencier et qualifier une économie linéaire et circulaire,

A Détailler succinctement les procédés d’obtention de piéces mécaniques,

3N Expliquer les relations entre le bureau d’étude et le bureau des méthodes.



